

16岁初三男生连中两枪身亡

事发广东徐闻县,当地警方正全力破案缉凶

10月25日晚,广东徐闻县发生一起学生在校外遭枪击的意外事件。当晚11时40分左右,该县梅溪中学一名初三男生下晚自习后,在返回校外住处途中被身份不明男子持火药枪枪击,后送医院抢救无效死亡。遭枪击身亡的学生叫林某,今年年仅16岁,是该校外住宿生。目前当地警方正全力破案缉凶。

据《广州日报》

男生胸颈部连中两枪身亡

事发现场位于徐闻县机械厂门口的公用电话旁,在学校的斜对面。记者赶到现场时,不少民众仍在议论,“这帮匪徒太猖狂了,不该对一个无辜学生下这样的毒手。”

据了解,当晚下晚自习后,初三(3)班学生林某和几名同学相邀到学校附近一

夜宵档吃消夜。当晚11时40分左右,林某吃完消夜后和一名同学步行返回所租住的宿舍,当他们走到机械厂门口时,一名身份不明的男子突然持火药枪朝林某开枪射击,致其胸部、颈部受重伤。歹徒行凶后迅速坐上一辆两轮摩托车逃离了

现场。

据现场一位目击女子透露,林某当时胸口、颈部被击中两枪,倒地后血流如注,后被紧急送去附近的医院抢救。但林某由于伤势过重,当夜即被宣布抢救无效死亡。

吃消夜时与人发生过争吵

班主任韩老师称,林某成绩在班中属于中等,学习挺用功,尊重老师同学,没听说他和谁结怨。“歹徒究竟是什么原因,居然会对这样一个好学生下毒手呢?”韩老师表示,对这一疑问,她和学校老师、受害

学生的家长都无法理解。

事件发生后,徐闻县公安局有关领导迅速带领刑警赶到现场了解情况,目前此案仍在全力侦查之中。

什么原因导致林某被杀害呢?有知

情者透露说,出事当晚,林某在夜宵档吃消夜时曾与人发生过争吵。知情者猜测,林某的遇害有可能与当晚的争吵有关。然而,林某被杀的真相如何,唯有待警方破案后才能破解。

浙江“80后”女子 非法集资8亿被拘 被指“温州版吴英”

据《时代周报》报道 2007年2月,当浙江本色集团董事长、时年26岁的吴英被浙江东阳警方刑事拘留时,施晓洁还是温州顺吉集团一名普通的出纳。这是一位比吴英还小一岁的年轻女子,涉嫌非法集资,目前在警方登记的债权总额已超过8亿元,比吴英的7.7亿元涉案金额还多,堪称“温州版吴英”。

80后女子集资8亿被拘

施晓洁1982年7月出生,温州永嘉人,大专毕业,其貌不扬,乏人关注。2009年后,施连同他新婚不久的丈夫刘晓颂,突然阔气起来,连续在永嘉县城、瓯北镇和温州市区,买下顶级豪宅,又先后开起保时捷轿车,在温州高档场所招摇过市。

2011年9月20日晚,施晓洁被警方控制;次日,刘晓颂被刑事拘留。一个昙花一现的神话就此戛然而止。此案非法集资超过8亿元,涉及直接债权人20人左右,间接债权人则有数百上千之多,有些家族和村落的资金,几乎被席卷一空。目前,包括刘晓颂、施晓洁夫妇在内,已有5人涉案被刑事拘留。

大部分资金不知去向

施晓洁伯伯施顺吉,是永嘉知名企业顺吉集团董事长。顺吉集团的影响力和集团出纳、董事长侄女的身份,无疑为施晓洁参与借贷打开了方便之门。刘、施夫妇借贷的对象,主要以刘身边的朋友和亲戚为主。刘晓颂家族几十号人,几乎无一幸免。

令许多人百思不得其解的是,非法集资的8亿多资金,除购置豪宅、豪车及注册公司、购买少量商铺和生活挥霍外,大部分不知去向。永嘉警方追查月余,真相仍不明就里。按照施晓洁案发前的说法,这些资金的去向包括:某某竞选村长500万元,温州某知名地产公司竞拍土地1000万元,永嘉某知名企业IPO上市4000万元……这里面的真真假假,或许只有施晓洁本人明白。

中山原市长涉内幕交易获刑11年 并处罚金2000万元,其丈夫、弟媳和弟弟同时被判刑

广东省中山市市委原副书记、原市长李启红因犯内幕交易、泄露内幕信息罪和受贿罪,27日被广州市中级人民法院一审判处有期徒刑11年,并处罚金2000万元、没收财产10万元。其丈夫林永安、弟媳林小雁和弟弟李启明也同时被判刑。 据新华社

提前告知重组信息,获利1983多万

法院经审理查明,2006年底,中山公用科技公司的控股股东公用集团公司筹备集团公司整体上市。2007年4月至5月,公用事业集团原董事长谭庆中筹划将公用集团公司优质资产注入上市公司公用科技公司并实现公用集团整体上市。

2007年6月,谭庆中向李启红汇报公用科技公司筹备资产重组事宜时,提到公用科技股价会上涨,建议李启红让丈夫林永安购买。6月中旬,谭庆中在办公室约见林永安,向他泄露了公用科技公司资产重组的内幕信息,并建议其出资购买公用科技股票。6月下旬,李启红又在家中向弟媳林小雁泄露上述内幕信息,并委托她购买200万元的公用科技股票。随后,林

小雁从林永安存款账户转出2365万元,从李启明存款账户转出350万元,再集合其本人自有资金,筹集款项合计677.02万元,借用他人名义办理了证券交易开户手续,让朋友负责买卖公用科技股票。

2007年6月29日至7月3日,两个证券账户在公用科技股票停牌前累计买入公用科技股票8968万股,买入资金6693262.37元,2007年9月18日至10月15日陆续卖出,账面收益19832350.52元。为应付中国证监会调查,掩盖林小雁等内幕交易的犯罪事实,2010年4月初,李启明让林小雁转款1000万元到别人的存款账户,用来收购建大电器工业(中山)有限公司20%的股权。



李启红在法庭上

职务受贿,两次收受受贿50万元

法院查明,2006年至2010年,李启红利用担任中山市委副书记、市长的职务便利,为梁某某担任中山市委组织部副部长、市直机关工委书记等职务提供帮助,并接受梁某某请托,多次批示中山市教育局为梁某某顺利解决其子女及亲戚子女的入学问题,先后8次在家中收受梁某某贿送的现金港币共40万元。

此外,2009年6月至8月,李启红接受广东省中山丝绸进出口集团有限公司董事长关某某的请托,商请拱北海关副巡视员兼中山海关党委副书记梁某某,为曾经受过海关行政处罚的该公司申请A信用等级事项给予支持,并于同年9月,在家中收受关某某贿送的现金10万元。

法院认为,李启红犯内幕交易、泄露

内幕信息罪和受贿罪,决定执行有期徒刑11年,并处罚金2000万元、没收财产10万元。林小雁犯内幕交易罪,被判处有期徒刑5年6个月,并处罚金1300万元。谭庆中犯内幕交易、泄露内幕信息罪,被判处有期徒刑5年,并处罚金人民币700万元。其余被告分别被判处有期徒刑1年至6年不等的有期徒刑。

“疯狂英语”李阳妻子正式起诉离婚

据中新社电 李阳的妻子李金(Kim Lee Li)称,因丈夫有暴力倾向,已经向法院提起离婚诉讼,要求直接抚养三个子女,并分割夫妻共同财产。北京市朝阳区人民法院昨天发布消息称,已经正式立案。

李金在起诉中称,1999年李金来到中国,与李阳相识并开始恋爱。2000年末,李金与李阳开始共同生活,为李阳所创立经营的李阳疯狂英语事业担任美籍主编。从1999年到2011年的12年期间,李金为李阳的疯狂英语事业撰写了大量

书籍、录制了大量的音像书籍,还参与对学生的培训等一系列工作。2002年5月,李阳夫妇的第一个女儿在美国宾夕法尼亚州出生;2006年、2008年,李金先后在北京生下两个女儿。

李金表示,李阳控制疯狂英语的所有收入,从不向妻子披露,只给李金日常生活的必需费用,而且每个月只回家一两天,三个女儿完全由李金一人照顾。由于以上原因,夫妻间经常发生争执。李金在起诉中称,李阳曾在媒体上公开表示其与

妻子李金没有感情,与李金结婚只是为了研究美国家庭教育而做的一个实验,三个女儿只是实验品。此种说法更让李金的感情受到极大伤害。此外,李阳还曾多次对李金实施家庭暴力。2011年8月30日,李阳在家中实施家暴,导致李金额头、耳部、腿部等多处严重受伤。暴力行为再次严重伤害了李金的感情。此后,李阳停止支付三名子女的必需生活费,致使李金和女儿的生活陷入困境。目前,法院对此案正在进一步审理之中。

重庆8人利用股票 诈骗2000余万元

据新华社电 不到一年时间诈骗全国300余名股民的钱财共计2130.73万余元,张永胜、高福伟等8人股票诈骗案27日在重庆市第五中院一审公开宣判,以诈骗罪对张永胜、高福伟分别判处有期徒刑15年,并处罚金人民币500万元,其余6名被告人被分别判处有期徒刑1年至一年不等有期徒刑,并对其中的两名被告人罗巧、陈梅适用缓刑。

经审理查明,2009年5月,被告人张永胜以重庆人达文化传播有限公司的名义在重庆渝北区租用办公场地,招募10余名诈骗人员,采取修改来电显示号码,冒充专业股票投资分析人员向股民推荐股票,收取被诈骗股民会员费等方式实施诈骗活动。同时,张永胜还授意其亲友及被告人郭长兵等人在北京、宁波等地办理银行卡,用于接收被诈骗股民的汇款。截至2010年4月,形成了以张永胜、高福伟为组织者、领导者,参与者达100余人的诈骗犯罪集团,以收取会员费、保密费、分成费等名义,有组织地骗取全国各地300余名股民的钱财共计2130.73万余元。